

**COPY ONE 20** **COPY ONE 24**

Kleencut  
ADVANTAGE

\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE  
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News

商報

華社動態

Page 17 Friday January 02 2026 二〇二六年一月二日(星期五)

菲律賓信託銀行  
**PHILTRUST BANK**  
PHILIPPINE TRUST COMPANY

自一九一六年以來最值得您們信託的銀行  
總行開設在  
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA

為存戶開有寬敞的停車場  
儲蓄存款、活期存款、定期存款  
工商業貸款、出口融資  
Member Bankers Association of the Philippines  
Philippine Deposit Insurance Corporation

# 旅菲各校友會聯合會新年獻詞

主席：王世偉、洪珊誼、王清涵、王志欽、楊安雄

副主席：吳永堅、蔡志偉、施永嘉、柯順慶、蔡志洋



歲暮雲暮，新元肇啟。當馬尼拉灣的日餘暉映照萬家燈火，當黎剎公園的第一縷晨曦灑向千島之國，我們謹以旅菲各校友會聯合會之名，借這南風習習、春信迢迢，向

全體菲華僑胞、各界友朋、全體校友，致以誠摯的問候與新春的祝福！

回首乙巳，心潮逐浪。這一年，我們共同穿越了世界格局的波譎雲詭，見證了僑社發展的穩健步伐。校友聯，作為聯結萬千學子的情感紐帶與智慧平臺，始終秉持「精誠團結、服務僑胞、回饋社會、敦睦窗誼」的宗旨，在變幻的潮汐中錨定方向。線上線下，我們切磋琢磨，商道文心，互鑄互勉；社團之間，我們和衷共濟，攜手並肩，共畫同心。每一份付出，都融入了菲華社會發展的壯闊畫卷；每一次相聚，都讓「校友聯」三字的內涵愈發溫潤而深厚。這一切成就，

仰賴于各校友會的通力協作，得益于每一位校友的熱忱參與，亦離不開中國駐菲使領館的悉心指導。在此，我等謹代表校友聯全體同仁，深表敬意！

展望丙午，氣象嶸嶸。站在新的歷史座標上，校友聯願與全體僑胞一道，承故拓新，繼往開來，共築情誼之橋，共拓發展之路。面對全球復甦與區域合作的新篇章，華商素有敏銳眼光與堅韌精神。我們鼓勵全體校友立足菲律賓，放眼世界，將個人事業、社團發展融入中菲兩國共建「一帶一路」高質量發展的宏大藍圖。促進經貿往來，參與民生建設，以誠信經營樹立華商典範，以創

新精神開闢嶄新領域，為中菲兩國的繁榮進步貢獻力量。

親愛的校友們，各界朋友們！舊歲已酬千裏志，新年再奮九天翻。前路或許仍有荊棘，但只要我們心手相連，便無懼任何挑戰；只要我們將情誼、文化、發展與未來緊緊握於掌心，便能彙聚成不可阻擋的澎湃春潮。

讓我們滿懷信心與期待，迎接丙午年的到來，描繪人生新華章！謹此，衷心祝願：  
中菲友誼，萬古長青！  
菲華社稷，和樂昌隆！  
諸位校友，新春吉祥！

# 石獅大嵒老年人協會新屆就職及新會址落成 旅菲嵩峰同鄉會理事長蔡少榮應邀剪綵致詞



旅菲嵩峰同鄉會訊：二零二五年十二月廿六日上午十時，石鎮市大嵒老年人協會第六屆理監事就職，新會址落成暨大嵒中心小學改擴建二期工程奠基典禮等一系列活動在全體海內外大嵒鄉親的祝賀聲中拉開了帷幕，旅菲嵩峰同鄉會理事長蔡少榮應邀為剪綵嘉賓並在慶典大會上發表熱情洋溢的演講。

正如蔡少榮理事長在致詞中指出：今天，不僅僅是家鄉大嵒在辦盛事，更是海內外全體大嵒人的喜事和盛事，因為讓我們老一輩的父老鄉親能更好的安逸養老、輕鬆養生，是所有大嵒後輩們最真實的心願。大嵒老年人協會新會址舉行落成典禮，是我們好幾代人的夢想終於成真，有了新會址，故國家園的這些「聖誕老人」就有安享天倫「家園」的方向和目標。

而大嵒中小學改擴建二期工程奠基典禮，將為培養新一代優秀人才創建現代化的優質環境，這正是大嵒美好傳統「敬老尊賢」的家風美德在新時代中得到最好的體現，我們相信：目標將很快就能得到實現，因為新一屆理事及鄉賢們都非常優秀，他們精誠合作，同心同德，一定會把大嵒老年人協會和大嵒中心小學的明天創造得更加美好。今天也是我們偉大領袖毛主席的誕辰，他老人家帶領中國人改變了一個時代，讓中國走上了富強。

而今天大嵒舉辦慶典活動也將預告著大嵒必將走上另一個輝煌。

蔡少榮理事長在致詞中進一步指出：今天的慶典活動十分圓滿，家鄉的宗長們把慶典秩序安排的非常好，每一項活動都很圓滿，讓我們這些海外遊子心中很踏實，很溫暖，確實是賓至如歸的感覺。三喜盈門，也必定是三陽開泰，相信大嵒的將來必定是喜氣洋洋，好事連連。

是日的慶典活動直到下午三點多才降下圓滿的帷幕。本會常務顧問蔡清涵鄉賢也應為邀剪綵及奠基嘉賓。

參加活動期間，菲律賓返鄉慶賀團在廿七日早上前往青陽蔡氏世界宗親總會訪問並在青陽家廟拜祖，也前往福建省濟陽柯蔡委員會進行拜訪，更利用空隙時段參觀育建宗長主有的立喬建設公司等聯誼活動，收穫頗多，行程滿滿。

# 龔文集賢伉儷喜捐永寧鎮聯鄉總會、商會福利金

菲律賓永寧鎮聯鄉總會、商會訊：本聯鄉總會參議委員龔文集、戴秀絹賢伉儷於二零二五年十二月二十九日（星期一）上午十時，假座聖亞虞處珍天主教堂為令媛華容小姐和陳鴻彬君舉行結婚典禮，郎才女貌，天作之合，百年琴瑟，天賜良緣。是日下午五時半鷄尾酒會、七時，假座東海皇宮敬備喜筵招待親朋好友，佳賓雲集，高朋滿座，喜氣洋洋，溫馨熱鬧，全体嘉賓恭祝新郎新娘相亲相爱，白頭偕老，早生貴子。

龔文集參議委員平素熱心公益事業，尤其對本聯鄉總會關愛有加，者番喜慶之際特捐獻本團菲幣伍萬元作為福利用途。仁風義舉，殊堪嘉許，特藉報端，予以表彰，並申謝忱。

## 陳偉生喜捐溜江同鄉會福利金

菲律賓溜江同鄉會訊：本會福利主任陳偉生鄉賢、陳純翠女士賢伉儷令郎鴻彬君與僑商龔文集先生。龔戴秀絹女士令媛華容小姐，於二零二五年十二月二十九日（星期一）上午十時，假座聖亞虞處天主教堂。隆重舉行結婚典禮。郎才女貌，佳偶天成，婚禮在莊重嚴肅又甜蜜溫馨的氣氛中順利進行。

是日下午七時，喜家假座東海皇宮大酒店敬備喜筵，招待雙方親戚朋友，喜家雙方平素交遊廣闊，親朋戚友眾多。冠蓋雲集。酒店三樓燈火輝煌，高朋滿座，賓主把酒言歡，場面熱鬧非凡，喜氣洋洋。是夜本會多位領導出席參加結婚喜宴並現場贈送精美結婚紀念品。祝福一對新婚夫婦百年好合，白頭偕老，永結同心，早生貴子。五世其昌。

陳偉生鄉賢平素熱心公益，關心鄉會，為人樂善好施，急公好義，慷慨豪爽。欣逢令郎鴻彬結婚喜慶。慨捐本會福利金壹拾萬元菲幣。仁風義舉，殊堪欣許，本會敬領之余，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！

